



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

Ing. Jiří Šír
náměstek ministra zemědělství
Ministerstvo zemědělství ČR



KOMORA PRO HOSPODÁŘSKÉ STYKY SE SNS
ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ПАЛАТА ПО СТРАНАМ СНГ
CHAMBER OF TRADE AND INDUSTRY FOR CIS COUNTRIES

Ing. František Masopust
výkonný ředitel
Komora pro hospodářské styky se SNS

zvou české společnosti se zájmem o vývoz potravin, nápojů, zemědělských a potravinářských technologií na ázerbájdžánský trh k účasti na podnikatelské misi do Ázerbájdžánu, která se uskuteční ve dnech 16. - 19. května 2017.

Podnikatelská mise je součástí pracovní cesty pana náměstka Jiřího Šíra, kterou připravuje Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Komorou pro hospodářské styky se zeměmi Společenství nezávislých států. Pracovní cesta pana náměstka bude primárně směřována do hlavního města Baku s jednodenní návštěvou v druhém největším ázerbájdžánském městě Gandže.

Ázerbájdžán je perspektivním regionem z pohledu celkového rozvoje a patří mezi prioritní země MZe v oblasti agrárního zahraničního. Uspořádání podnikatelské mise je dle názoru Ministerstva zemědělství a Komory pro hospodářské styky se SNS vhodným prostředkem pro podporu českého exportu v agrární oblasti a pro posílení úsilí českých firem o proniknutí na ázerbájdžánský trh.

V rámci programu se mimo jiné předpokládá uspořádání podnikatelského a obchodního fóra v Baku a v Gandže a s tím spojená prezentace českých potravin a technologií pro vybrané obchodní řetězce a místní partnery. Česká delegace rovněž navštíví výstavu World Food / Caspian Agro 2017 v Baku.

Příprava programu probíhá ve spolupráci se zastupitelským úřadem ČR v Baku a organizačně jej zajišťuje Komora pro hospodářské styky se zeměmi Společenství nezávislých států. Program bude zaměřen především na navázání a prohlubování obchodních kontaktů s relevantními partnery a na získání informací o případných podnikatelských příležitostech a ázerbájdžánském obchodním prostředí.

Program a podmínky účasti na misi jsou uvedeny v příloze tohoto dopisu.

Společnosti, které se chtějí podnikatelské misi zúčastnit, musí potvrdit svůj zájem nejpozději do 21. dubna 2017 na elektronickou adresu uvedenou v přihlášce.

Veškeré informace budou současně zveřejněny na www.eagri.cz a na www.komorasns.cz.

Těšíme se na setkání s Vámi.